



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA JAKŠIĆ
Općinsko vijeće

KLASA:021-01/17-01/21
URBROJ:2177/04-01/17-1
Jakšić, 28. rujna 2017.

ZAPISNIK

sa 1. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakšić održane 28. rujna 2017. godine s početkom u 19,30 sati u Vijećnici Općine Jakšić

NAZOČNI: Boško Obradović, Dario Pažin, Mario Glavaš, Josip Biondić, Nikolina Nikolaš, Dario Majetić, Zdenko Biondić, Ivan Murar, Vladimir Derma, Natalija Baričević, Mladen Raguž, Marija Šinko Ružičić, - općinski vijećnici
Domagoj Oreški- predsjednik Vijeća
Mile Barišić – zamjenik općinskog načelnika
Ivica Kovačević – općinski načelnik
Marica Marić – djelatnica Općine
Igor Živić- predstavnik tvrtke Neos d.o.o.,te predstavnici medija.
ZAPISNIK VODIO: Dinko Gurdon

Predsjednik općinskog Vijeća gospodin Domagoj Oreški, pozdravio je sve nazočne i otvorio 1. sjednicu općinskog Vijeća općine Jakšić i predložio da odmah da riječ gospodinu Igoru Živiću da prezentira sustav javne rasvjete što je predviđeno kao točka 7. dnevnog reda kako bi gospodin mogao otići, a poslije da se pređe na rad po točkama dnevnog reda. Prijedlog je jednoglasno usvojen i predsjednik Vijeća daje riječ gospodinu Igoru Živiću. Gospodin Igor Živić pozdravio je sve nazočne i upoznao ih sa radom tvrtke Neos d.o.o. koja se bavi energetsom učinkovitošću i posluje od 2009. godine, do sada su realizirali 21 projekt a rade na još dvadesetak ovakvih koji prezentira za općinu Jakšić. Bit projekta je da se financira iz uštede električne energije. Analizom stanja javne rasvjete u Općini utvrđeno je da postoji 281 rasvjetno tijelo zrelo za zamjenu, dodatno bi se osvijetlile ulice Osječka, Kolodvorska i Stjepana Radića u Jakšiću i rasvjeta bi u tim ulicama svijetlila cijelu noć, a ne kao do sada da se gasi tijekom noći. Prema analizi i financijskim pokazateljima ušteda koja bi se ostvarila u 10 godina je oko 500.000,00 kuna za Općinu a dobila bi više rasvjetnih tijela i kvalitetniju rasvjetu. Procijenjena vrijednost investicije je 1.290.000,00 kuna a isplata investicije je iz definirane uštede prema zakonu o energetskej usluzi.

Uslijedila su pitanja vijećnika:

Gosp. Mladen Raguž – kolika je gruba procjena investicije tri ulice u Jakšiću (Osječka, Kolodvorska i S.Radića).

Gosp. Igor Živić – nije rađena posebna procjena već se iznos uklapa u predviđenu investiciju od 1.290.000,00 kuna.

Gospođa Marija Šinko – tko bira izvođača radova.

Gosp. Igor Živić - Općina bira izvođača vodeći računa o svojim interesima i partnerima koji su radili na održavanju rasvjete. Provodi se postupak javne nabave.

Gosp. Domagoj Oreški - gdje ste do sada ostvarili ovakve projekte.

Gosp. Igor Živić – uglavnom se radilo po Istri (Vrbovsko, Vodnjan Bale Marčana), a u Slavoniji Belišće, Čačinci, Zdenci, Nova Gradiška, Cernik, Staro Petrovo Selo.

Gosp. Ivan Murar – dali postoji mogućnost da se ovakvi projekti financiraju bespovratnim sredstvima fondova EU, jer je bilo takvih financiranja.

Gosp. Mladen Raguž – općina Tompojevci povukla je 1.200.000,00 kuna sredstava za led rasvjetu iz EU fondova, a ako je to toliko dobro zašto nema više interesa jedinica lokalne samouprave za takvim projektima.

Načelnik Kovačević je odgovorio da je bilo financiranja, ali radilo se samo o zamjeni postojećih rasvjetnih tijela drugima odnosno staro za novo bez poboljšanja kvalitete.

Gosp. Igor Živić – u Slavoniji je problem što je javna rasvjeta u malim općinama sa malo rasvjetnih tijela i računi za potrošnju struje su u malim iznosima, a kako se projekt financira iz uštede takav projekt nije moguće financirati, nema opravdanosti.

Gosp. Mario Glavaš – koliki je vijek trajanja.

Gosp. Igor Živić – vijek trajanja je 7 godina.

Kako više nije bilo pitanja Gosp. Igor Živić zahvalio se na vremenu i pitanjima, te je predsjednik Vijeća Domagoj Oreški preuzeo vođenje sjednice i utvrdio da je na sjednici prisutno svih 13 vijećnika i daje vrijeme za vijećnička pitanja:

Gospodin Mladen Raguž – pitanje za gospodina načelnika, koristite službeno vozilo 24 sata, a istovremeno uzimate takozvanu cipelarinu u mjesečnom iznosu od 550,00 do 600,00 kuna, što u ukupnom iznosu je negdje od 35 do 40 tisuća kuna. Dali ste spremni taj iznos vratiti u proračun.

Načelnik Ivica Kovačević – po ovom pitanju imate tumačenje Ministarstva uprave koje ste i vi dobili. Službeno vozilo koristim isključivo u službene svrhe, a svoje obveze i prava izvršavam korektno i zakonito.

Gospodin Mario Glavaš – kada će krenuti radovi na nogostupu u Eminovcima jer slijedeći nogostup bi trebao biti u Rajsavcu i dokle je se došlo u vezi toga.

Načelnik Ivica Kovačević – u slijedećih desetak dana trebali bi krenuti radovi u Eminovcima, a što se tiče Rajsavca, radi se na projektnoj dokumentaciji i čim sve ishoduujemo kandidirat ćemo projekat iz fondova EU.

Gospođa Marija Šinko Ružičić – pitanje nogostupa u Kolodvorskoj ulici od kraja ulice do željezničkog kolodvora.

Načelnik Ivica Kovačević – za sada nije moguće riješiti jer južno od nogostupa u kolodvorskoj prolazi industrijski kolosijek (mala pruga) i kada se gradio nogostup za taj dio nije se dobila suglasnost i bit će nerješivo dok se ne donese građevinska dozvola za brzu cestu koja prolazi tim koridorom.

Budući da više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik općinskog Vijeća je pitao ima li primjedbi na zapisnik s 2. konstituirajuće sjednice.

Gospodin Mladen Raguž – upozorava na propust da je u Službenom glasniku br. 111 na stranici 6 greškom napisano Odluka o izboru predsjednika, a trebalo bi stajati potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jakšić.

Nakon naprijed navedenog usvojen je zapisnik sa 2. konstituirajuće sjednice općinskog Vijeća općine Jakšić sa 8 glasova ZA, 4 PROTIV i 1 SUZDRŽAN.

Predsjednik je zatim predložio slijedeći

DNEVNI RED:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jakšić za 2017. godinu
2. Polugodišnje Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja 2017 do 30. lipnja 2017.
3. a) Pismo namjere za kupovinu zemljišta u Gospodarskoj zoni Jakšić, k.č. 1876/4 u k.o. Jakšić
b) Nadopuna pisma namjere za kupovinu zemljišta u Gospodarskoj zoni Jakšić, k.č. 1876/9 u k.o. Jakšić
4. Suglasnost na izgradnju pomoćne zgrade-garaže za komunalni traktor i strojeve na k.č. 1242 u k.o. Jakšić
5. Odluka o razrješenju i imenovanju novog člana Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Požeško-slavonske županije u ime Općine Jakšić
6. Pismo Glazba Jakšić.
7. Prezentacija modernizacije sustava javne rasvjete Energetskom uslugom
8. Odluka o dodijeli javnih priznanja Općine Jakšić

Predsjednik vijeća daje dnevni red na usvajanje koji je prihvaćen sa 11 glasova ZA i 2 PROTIV, te se krenulo na rad po istom.

Ad. 1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jakšić za 2017. godinu.

Predsjednik vijeća daje riječ gospođi Marici Marić - prihodi u prvih šest mjeseci iznose 4.819.462,96 kuna, a rashodi 3.445.814,26 kuna. U materijalima ste mogli iščitati za što je potrošen novac jer imate razradu po kontima gdje je sve vidljivo.

Predsjednik izloženi izvještaj stavlja na raspravu.

Gospodin Zdenko Biondić – konto 653 ostvarenje 210.000,00 plan 600.000,00 otkud tolika razlika.

Gospođa Marica Marić – u planu je komunalna naknada koja se prenosi iz godine u godinu, a komunalni doprinos moramo predvidjeti.

Gospodin Mladen Raguž – stavka sponzorstva 2016. 17.500,00 kuna a 2017. 2,5 puta veći iznos.

Gospodin Domagoj Oreški - stavka plaće 2016. 268.797,91 a u 2017. 526.477,71 kuna.

Gospođa Marić – ove godine plaće su zajedno sa vrtićem.

Kako nije bilo više pitanja Predsjednik stavio Izvještaj na usvajanje. Isti je jednoglasno usvojen.

Ad.2 Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2017. godine

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku Ivici Kovačeviću koji je isti pročitao i rekao da će Izvještaj dobiti uz radne materijale za slijedeću sjednicu.

Predsjednik izloženi Izvještaj stavlja na raspravu:

Gospodin Mladen Raguž – govori se o izgradnji gospodarske zone, imamo primjer susjedne općine Kutjevo gdje nije zaživjela gospodarska zona i stvara problem Općini. Općina Velika može biti primjer, gdje svaki student prima stipendiju, a đacima se sufinancira prijevoz što kod nas nije slučaj. Na primjedbu Predsjednika da to nije pitanje, gosp. Raguž je odgovorio da se radi o konstataciji, a u nastavljenoj verbalnoj komunikaciji Predsjednik je dao opomenu gospodinu Ragužu i prekinuo raspravu.

Kako nije bilo više pitanja Predsjednik Izvješće daje na usvajanje.
Polugodišnje izvješće je usvojeno sa 8 glasova ZA, 3 PROTIV i 2 SUZDRŽANA.

Ad. 3. a) Pismo namjere za kupovinu zemljišta u Gospodarskoj zoni
Jakšić, k.č. 1876/4 u k.o. Jakšić

b) Nadopuna pisma namjere za kupovinu zemljišta u
gospodarskoj zoni Jakšić, k.č. 1876/9 k.o. Jakšić

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku da pojasni pisma namjere.

Načelnik Ivica Kovačević – dobili smo dvije ponude za kupnju zemljišta u gospodarskoj zoni jednu od gospodina Nikice Pažina vlasnika tvrtke ROYAL DOMINIS d.o.o. S.Radića 56, Jakšić koji bi gradio tvornicu za otkup i preradu voća i povrća, a druga od Ivica Barišića vlasnika DURUM d.o.o., D.Tadijanovića 3, Požega za izgradnju skladišta za otkup žitarica i uljarica u prvoj fazi, a u drugoj izgradnja tvornice za preradu voća i povrća. Trebali bi odrediti cijenu i predlaže da bude do 2,00 kn/m². Kupci nebi postali vlasnici samom kupovinom, ugovorom bi bilo definirano i općina bi bila uknjižena na zemljište do faze ishoda građevinske dozvole.

Predsjednik ovo izlaganje stavlja na raspravu.

Gosp. Mladen Raguž – ova pisma namjere su štura, nema niti jedne referentne crtice o kakvim firmama se radi. Gosp. Nikica Pažin bio je u Narodnim novinama nema kapitala, a ovdje se spominju cifre od 50 milijuna kuna. Predlaže da se ne glasa za ovu točku dnevnog reda.

Gosp. Vladimir Derma – tvrtke koje su dostavile ponude trebale bi sufinancirati izgradnju komunalne infrastrukture.

Gosp. Mario Glavaš – zašto sumnjati u dobre namjere pojedinih vijećnika, radim sa gosp. Barišićem od 2009. godine i poljoprivrednici bi trebali imati jednu otkupnu stanicu za svoje proizvode, a u budućnosti mi koji se bavimo poljoprivredom i sami ćemo morati organizirati svoje potrebe u gospodarskoj zoni jer vjerojatno nećemo imati mogućnosti po svojim dvorištima kao sada.

Gosp. Mladen Raguž – zašto gosp. Pažin inzistira na najudaljenijoj čestici što poskupljuje investiciju dovođenja infrastrukture.

Načelnik Ivica Kovačević – općina nije profitabilna tvrtka, trebamo stvoriti uvijete da se zaposle ljudi, zemljište smo dobili od države, a novac je osiguran u proračunu. Što se tiče čestice koju traži gosp. Pažin, jedino ona po projektu odgovara zbog visinskih razlika i ogromne količine zemlje koje bi se moralo kopati da je na drugoj lokaciji.

Kako više nije bilo pitanja Predsjednik daje na usvajanje prihvaćanja pisma namjere, pisma namjere su prihvaćena sa 7 glasova ZA, 4 PROTIV i 2 SUZDRŽANA.

Ad. 4. Suglasnost na izgradnju Pomoćne zgrade-garaže za
komunalni traktor i strojeve na k.č. 1242 u k.o. Jakšić

Predsjednik je dao riječ načelniku da objasni o čemu se radi.

Načelnik Ivica Kovačević – kupnjom traktora i priključaka, a od prije smo imali kosilice, trimere, automobil i druga oprema stvorila se potreba za spremištem za sve navedeno, jer do sada smo sve spremali po privatnim objektima. Prostor kod stare kuće je predviđen za izgradnju zgrade- garaže do 50 m² i procijenjena vrijednost radova je 91.000,00 kuna + PDV.

Kako nije bilo pitanja Predsjednik daje na usvajanje ovu točku. Suglasnost na izgradnju pomoćne zgrade-garaže je prihvaćena sa 8 glasova ZA, 2 PROTIV i 3 SUZDRŽANA.

Ad. 5. Odluka o razrješenju i imenovanju novog člana Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Požeško-slavonske županije u ime Općine Jakšić

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku.

Načelnik Ivica Kovačević – moramo donijeti odluku o razrješenju i imenovanju iste osobe Krunoslavu Kolaru jer to zakon traži.

Predsjednik daje na usvajanje Odluku koja je jednoglasno prihvaćena.

Ad.6. Pismo Glazba Jakšić

Predsjednik daje riječ načelniku,

Načelnik Ivica Kovačević – limenoj glazbi treba pomoći, ali od slijedeće godine mogu biti uvršteni u proračun jer ove godine nisu dostavili podatke koje udruge po zakonu moraju da bi se mogle financirati iz proračuna.

Predsjednik vijeća daje točku na raspravu.

Gosp. Mladen Raguž – od Ministarstva kulture je glazba dobila zbog kvalitete rada 12.000,00 kuna sredstva su utrošena za nabavu instrumenata, prikuplja se članarina 60,00 kuna. Od općine dobiveno je 2.000,00 kuna. Sva ta sredstva nisu dostatna za pokrivanje troškova.

Gosp. Dario Pažin – sva društva su u sličnim problemima samo glazba svakako mora ispuniti sve zakonske uvjete za udruge kako bi kao i sva ostala društva mogli dobivati novčana sredstva iz proračuna.

Predsjednik daje na usvajanje prijedlog da se od iduće godine po dostavljenoj potrebnoj dokumentaciji Glazba Jakšić uvrsti u proračun, prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad. 7. Prezentacija modernizacije sustava javne rasvjete Energetskom uslugom

Predsjednik vijeća - točka 7. odrađena u uvodnom dijelu sjednice, daje na usvajanje zaključak sa prezentacije da se ide dalje u realizaciju projekta što je jednoglasno prihvaćeno.

Ad. 8. Odluka o dodijeli javnih priznanja Općine Jakšić

Predsjednik daje riječ načelniku.

Načelnik Ivica Kovačević upoznaje vijeće da svake godine za dan Općine dodjeljuju se javna priznanja pojedincima i udrugama za rad i zalaganje na svim područjima djelovanja, tako za ovu godinu predloženi su: 1. Vladimir Čiček 2. Rea Marković 3. HKUD Slavonija-Jakšić 4. Vesna Šuster

Kako nije bilo rasprave predsjednik daje prijedlog na usvajanje, prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ovime je iscrpljen dnevni red i predsjednik se zahvalio vijećnicima na radu.

Dovršeno u 22,15 sati.

ZAPISNIK VODIO:


Dinko Gurdon

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:


Domagoj Oreški, ing.